
  

 

Referat fra bestyrelsesmøde den 04.08.2025 kl. 19.00  

 
Referat nr. 383 
 
Deltagere: 
Niels Peter Konnerup NPK 
Otto Sort  OS 
Lisbeth Christensen LC - afbud 
Torsten G. Christensen TC 
Kurt Sander  KS 
Tommy Jensen TJ 
Lene Gudiksen LG 
 
Susanne Andersen SA   
 
Suppleanter: 
Brian Brasholt BB- afbud 
Tom Samson  TS - afbud 
 
 
 
 

 
1. Nyt fra formanden -  Så blev det august – og en dejlig højsommer er ved at være ovre. Der er 

blevet spillet mange runder i dejligt vejr og på en helt igennem flot bane. Der bliver afholdt spil 
med dag søndag den 3. og onsdag den 6. august. Jeg håber vi kan tiltrække nogle nye 
medlemmer. 

 

2. Økonomi – Budgetopfølgning pr. 30.06. Vi mangler kontingenter, kr. 100.000, men pga højere 
greenfeeindtægter, pr. 31. juli kr. 72.000 over budget og besparelser på andre områder, ser det 
fornuftigt ud. Der er solgt en ældre klipper som ikke blev anvendt. Likviditeten følger budget. Der 
kommer ny ejer til ladebygningen, hvilken indebærer huslejestigning. Der afholdes møde med ny 
ejer. 
 

3. Kort nyt fra udvalgene – Husudvalg - Glashegnet er opsat. Der skal laves lidt afstivning. Der er 

flyttet rundt på bordopstillingen, og det virker til, at alle er glade for ændringerne. Der er afholdt 

husudvalgsmøde mandag 04.08, hvor der var følgende opgaver på programmet: Plads til golfbiler, 

Renovering af bagrum 1, Bagrum 4 vestgavl samt dør repareres, Tag på toiletbygning mellem hul 

13 og 14. Terrassedør mod syd og vest.  Sportsudvalg  - Den sidste runde af Danmarksturneringen 

spilles i løbet af den kommende weekend (8.-9.august). Lørdag spiller både herrekvalifikations- og 

damekvalifikationsholdet hjemme og på udebane søndag. Lørdag er 3. division og 5. division på 

udebane, men søndag er det dem, som spiller hjemme. 



 

 

 

Begge divisionshold har brug for en sejr for at sikre endnu en sæson i deres respektive divisioner. 

Regionsgolf - er færdigspillet Juniorudvalg – intet nyt. Baneudvalg –Udvalgsmøde afholdes onsdag 

den 06. august. Der er indhentet tilbud fra Hede Danmark samt Skovbygård på fældning af 

forskellige gamle granbevoksninger især hul 9 og arealet nordvest for green hul 8 ud mod vejen. 

Tilbuddene granskes nøje, men et afkast til klubben bliver meget begrænset. Mulig fældning til 

efteråret 2025. Spejl hul 4 er blæst ned, og der er indkøbt 2 nye trafikspejle ø 60 cm, da spejlet på 

hul 7 også skal skiftes. Arbejdet påregnes udført i uge 33. Personalet på greenkeepergården har 

alle afholdt 2 uges ferie, resten går til afspadsering.  Sponsorudvalg – 2 nye sponsorer er på plads 

til sæsonen 2026: Tårs Tagdækning samt GF Forsikring. Invitation til sponsormatch sendes ud 

primo uge 33. Matchen afholdes søndag den 07. september.  Rekrutteringsudvalg – Udvalget har 

afholdt arrangement med Sindal Biogas den 4. juli, hvor der deltog omkring 30. Det gav dog ikke 

nogle medlemmer. 3. august afholdte vi ”Spil med dag” hvor der deltog 7 medlemmer/hjælper og 

18 gæster. Dette gav et prøvemedlem, men der var interesse fra yderlige en 6-7 personer. Der er 

planlagt endnu en ”Spil med dag” den 6. august hvor der er tilmeldt 6 medlemmer og 7 gæster. 

Der er efter ferien tegnet 2 prøvemedlemskaber (+ det fra spil med) Begynderudvalg - 22 prøve-

medlemmer - 8 indmeldte, 2 købt til par3 banen. Der er en del som har tegnet prøvemedlemskab 

som ikke har deltaget i kanin-match eller træning. Der var sommerafslutning for nybegynder 

fredag den 27/6. Vi spillede 9 huller Texas scramble sammen med Adam. Vi var 13 i alt. Vi sluttede 

af med grill og drikkevarer. Det var en rigtig god eftermiddag/aften.  

Vi ser frem til, at der kommer yderlige nye medlemmer efter sommerferien. Turneringsudvalg – 

én turnering er afholdt siden sidste bestyrelsesmøde, Superland turneringen, her deltog 75 

spillere. Næste turnering er shoppens, 16.08.25. Vi har modtaget mail fra DGU, vedr. turnering i 

2026, hvor vi skal lægge bane til. Her skal vi tage stilling til, hvad vi ønsker. 

4. Opfølgning på beslutningsreferat fra sidste møde – referat blev gennemgået og nye opgaver 

tilføjet.  

5. Evt. Herunder næste møde – Næste møde mandag, den 15. september kl. 19.00 

 

 

 
 
 
Niels P. Konnerup Otto Sort  Lisbeth Christensen Kurt Sander 
Formand  Næstformand Kasserer  Begynderudvalg 
Husudvalg  Sports- juniorudvalg Sekretær  IT-udvalg  
 
    
 
 
 
 



 
 
 
 
 
Tommy Jensen  Torsten G. Christensen  Lene Gudiksen 
Form. Begynderudvalg  Baneudvalgsformand  Turneringsudvalg 
   Sponsorudvalg   
  


